



# Уход за тканью

## устранение пятен

Данное руководство содержит информацию о способах удаления различных загрязнений с обивочных тканей мягкой мебели MODEK HOMELIKE.

Соблюдая указанные правила, вы надолго продлите срок службы обивки изделий и их превосходный внешний вид.

### ЧАЙ, КОФЕ, СОКИ, ГАЗИРОВАННЫЕ НАПИТКИ

Пролитую жидкость быстро промокнуть полотенцем или бумажными салфетками. Далее обработать пятно мыльной пеной с нейтральным Ph (например, детское мыло) и легкими движениями от края пятна к центру удалить загрязнение салфеткой, не допуская излишнего намочения ткани. Затем тщательно просушить обивку бумажными полотенцами промакивающими движениями.

### КРАСНОЕ ВИНО

Быстро промокнуть жидкость бумажными салфетками и насыпать соль на влажное пятно, оставить на 5 – 10 мин. Затем счистить соль щеткой или пылесосом и протереть пятно влажной салфеткой. Тщательно просушить. **Не тереть!**

### ЖЕВАТЕЛЬНАЯ РЕЗИНКА

Жевательную резинку подморозить кубиками льда (в пластиковом пакете) и очень аккуратно соскрести тупым предметом, стараясь не повредить ворс. **Наиболее уязвим велюр!**

### ШОКОЛАД/ЙОГУРТ

Частицы загрязнения собрать ложкой или мягкой щеткой, затем протереть влажной салфеткой или обработать пятно мыльной пеной (детское мыло) и легкими движениями от края пятна к центру удалить загрязнение салфеткой, не допуская излишнего намочения ткани. Важно чистить именно в таком направлении, чтобы избежать проникновения загрязнения в структуру ткани. **При обработке пятна салфетка или тряпка должна быть всегда чистой**, чтобы не втирать загрязнения в ткань. Затем тщательно просушить обивку бумажными полотенцами промакивающими движениями.

### КРОВЬ

Быстро промокнуть полотенцем или влажными салфетками. Смыть пятно губкой, смоченной в холодной воде, легкими круговыми движениями от края пятна к центру. Протереть влажной салфеткой и тщательно высушить промокнув бумажным полотенцем. **Не тереть!**

### ПЕПЕЛ, ПЫЛЬ, МУКА, ПУДРА

Пропылесосить загрязнение узкой насадкой или специальной насадкой для чистки мягкой мебели. Если загрязнение осталось, то протереть его сухой мягкой щеткой или сухой тканью. **Не рекомендуется использовать воду для удаления сухих пятен**, чтобы избежать еще большего загрязнения поверхности.

### ШАРИКОВАЯ РУЧКА, ФЛОМАСТЕР, КАРАНДАШ

Намочите чистую хлопковую ткань или микрофибру в воде или лёгком мыльном растворе. Лёгкими круговыми разглаживающими движениями от края пятна к его центру протрите поверхность, стараясь не растирать следы загрязнения по поверхности ткани. **Чистить обязательно от края к центру**, чтобы избежать проникновения грязи в структуру ткани и как следствие, расширения площади пятна. В конце чистки промокните пятно сухой тканью и дайте высохнуть.

### СВЕЧНОЙ ВОСК

Аккуратно раздробить каплю и очень осторожно соскрести тупым предметом, стараясь не повредить структуру и ворс ткани. Накрыть пятно промокательной бумагой и очень осторожно прогладить теплым утюгом, чтобы воск впитался в бумагу. Не допускать прямого контакта утюга с обивкой. **Особенно осторожно обращаться с велюром!** Ткань не терпит жесткого трения из-за риска повредить ворс.

### ЖИРНЫЕ ПЯТНА

Загрязнение присыпать солью или крахмалом. Подождать некоторое время, чтобы излишки жира впитались, и удалить частицы соли с помощью сухой щетки или пылесоса. Протереть пятно салфеткой, смоченной в пене от средства для мытья посуды легкими движениями от края пятна к центру. Важно чистить именно в таком направлении, чтобы избежать проникновения загрязнения в структуру ткани. **При обработке пятна салфетка или тряпка должна быть всегда чистой**, чтобы не втирать загрязнения в ткань. Затем тщательно просушить пятно бумажными полотенцами промакивающими движениями.